

Сотрудники МЧС Петербурга проводят профилактические визиты по местам реализации пиротехнических изделий.

В преддверии новогодних праздников сотрудники управления по Приморскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу, традиционно, осуществляют профилактические визиты по местам продажи пиротехнических изделий. Торговые точки проверяют на предмет пожарной безопасности, а также смотрят сертификаты на продукцию, наличие инструкции на русском языке и сверяют сроки годности изделий. Кроме того, специалисты ведомства беседуют с работниками торговых точек, разъясняя нормы безопасности.

Сотрудники МЧС России напоминают: приобретать пиротехнические изделия можно только в специализированных магазинах. При покупке необходимо проверить сертификаты соответствия и декларации о соответствии, а также их маркировку единым знаком обращения продукции на рынке, который наносится на изделие или упаковку и указывается в эксплуатационных документах к нему. На изделии или упаковке должны быть нанесены маркировочные обозначения в виде текста и специальных знаков, которые включают в себя: срок годности, наименование изделия, предупреждение об опасности, класс опасности, перечень опасных факторов и размеры опасной зоны.

Запускать пиротехнику, обязательно руководствуйтесь инструкцией по эксплуатации, надежно укрепляйте изделия и не допускайте использования пиротехники вблизи зданий и построек, деревьев и линий электропередач, а также при сильном ветре. Статистика показывает, что этим элементарным правилам следуют далеко не все, подвергая опасности не только себя, но и людей вокруг.

Отметим, в прошлую новогоднюю ночь в Петербурге зафиксированы 4 пожара от «залетевшей» с улицы пиротехники. К счастью, обошлось без пострадавших.



Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ.